

Код та назва дисципліни	1-061-1-2_Науково-популярна та наукова журналістика
Рекомендується для галузі знань	061 Журналістика, ОП Журналістика
Кафедра	Масової та міжнародної комунікації
П.І.П. НПП	Канд. філол. наук Кирилова О.В.
Рівень ВО	Перший бакалаврський
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Не важливо
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Загальні знання з наукознавства
Що буде вивчатися	Особливості наукової комунікації, основи наукового знання, принципи створення цікавих текстів, які викладають складні теми простою мовою, принципи роботи наукових журналістів, прийоми та методи популяризації науки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасний інформаційний простір переповнений псевдонауковими текстами, які приваблюють аудиторію актуальними заголовками та мають вигляд якісного контенту. Сьогоднішній журналіст повинен орієнтуватися у масиві різної, у тому числі фейкової інформації, виокремлювати її, вміти знаходити достовірну, ціннісну для аудиторії інформації та вміти викладати її простою мовою без викривлення змісту.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Дана дисципліна навчить знаходити цікаві для широкого загалу теми із різних галузей науки, розуміти структуру наукового дискурсу, адоптувати наукові тексти під запити масової аудиторії, писати просто про складні речі, явища та процеси, візуалізувати великі масиви даних.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті компетентності майбутній журналіст зможе використати у різноманітних видах медійної діяльності: політичній, економічній, спортивній, промисловій тощо. Наявність навичок з фактчекінгу, роботи з джерелами інформації, великими масивами даних, вміння знаходити та комунікувати з експертами з різних наукових напрямків суттєво підвищать рейтинг медіафахівця на ринку праці.
Інформаційне забезпечення	Бази наукових текстів, архів науко-популярних видань, добірка онлайн-ресурсів, що займаються популяризацією науки на наукових знань, науково-популярні портали, мультимедійні презентації
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття та семінари
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів	10